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{ )
svav oppué n=1,2,3,..
povrag ma tpoyd pe eéicoon: (x— 12 +y*=2n(x+y-1)

No omodeifete Ot
@) 1) TPOYIG KGOe poppnyKiod siven KHKAoG Kot va Bpebodv ot cuvtETaYPEVEG TOD KEVIPOL

gmpodpe évav mnboopd amd 1999 popprfykio. Kabe poppfykt xapaxmpiCetor and
. 1999 ko Kveitol endve oto Kaptesiavo enin 6o Oxy dwypa-

TOL.
B) Katd TV KiviioT TOLG AL TOL PUPUTYKIC SIEPYOVTOL Al Eva otafepd onueio 4 (mov sivar

N oAd Tovg). [loteg eivorn o1 GUVTETAYUEVEG TOL OT|HEIOD A,
y) OLTPOYIEC OAOV TOV HUPRIYKLOY s@anTovTor TG gvbeing x +y — 1=0 oto onueio 4.

@ @) No Ppedei o mpoypotikog apOpdg x, dote 1 edicwon
k(x> +2H) + (y+x+1)(y—x+2)=0 vonoapiotavel KOKAO.

© p) To Tig Sidpopeg Tipég Tov k va Ppeite To KEVTPO KoL TV aKTive Tov KOKAOL.
[An. o) k=-2]

) Aiveton ) e€lomonm X +y - (p—Dx—-py—3=0 (V).
% Asitte 6t ebioooi] (1) mapotévet kiAo (€) yio kde Tiut] TOL TPOYHOTIKOD aptfpod

u.
p) Acifte 6T170 onpeio P(1,—1) avikel otov kokio (C).
v) Bpeite tov mpaypatixd apibpd u av 1 xopdn mov opilel ) evbein (&): x-2y-2=0

otov kokho (C) @aivetar amd 10 onpeio P vmd opbn yovia.
~ [Am. p=-5]

ivgtm n ekiowon (1 + i+ (1 + N —2x-24=0.
4 No Bpedodv ot Tiuég tov A yio Tig omoieg 1) mapandve egicwon TOPLOTAVEL KUKAO.
B) Acifte 6TLy10 TIG S16QOPEg TEG TOV A , oL kKot Siépyovron amd do otabepd onusia,

T0L OTO{Q VO IPOGOI0PIGETE. ;
[Am. ) AF -1 B)(1,1) xet (1,-1)]

1.36. Aivetoau 1) eblooon ¥ +)  —ix—Ay=0 (1) kaim evbeia & y=x+3.
@) Na Bpedodv ot Tipég Tov 4 yio Tig omoieg 1 (1) mapioTavel KOKAO.
p) No Bpeite Tovg mpaypatikods apbpodg A dote 1 gvbeia & Vo TEUVEL TOV

onpeia.
y) No eetdoete av omdpyst 1€R  dote 1) yopdi| mov opileton amd TV Top TG & Kat Tov

KOKAOV va @aivetol amd Ty apyl Tov a&6vev umd opbn yovi.
[An. c)AZ 0 BIA<S-3 A A>3  y)Aev umdpxet]

KUKAO € 000

1.37. Z¢ éva kapteoiovd eminedo Bempodpe ta onpeio 4(24-3,0) o B(0, it6) , 6mov AeR.
@) Nao Bpeite ™y ebicmon kot 1o £180g THG Kapmding Tave 6TV omofo, KvovvTal To CTUEiN
M(x, ¥) t00 emmédov, £tot Gote 10 Tuhne AB va gaivetol amd ot Vo opom yovia.
p) Acifte 611 GheC O KOUTOREG TOD EPOTHNATOG ) SLEPYOVTAL OO &v0 otabepa onpeio, T

onoia va TPOGOIOPIGETE.
E [Am. o) x%4+y2+ (3-2A)x—(A+6)y=0 B) (0,0), (=3,6)]
. 1.38. Aivetor 1 e&icmon X+ + 2Kx + 2 =il
L} A rE , : r ‘ . ’ ’ I
) Acifte 611 e€icoon mapioTdvel Tavia KOKAho. Na Bpeite TV aKTiVa TOD KoL TO YEMUETPLKO

TOTO TOV KEVIPOD TOV.
B) No amodsitete 0mun svbsia & x —y =3 eivol ko spantopévn o€ 90 KOKAOVG OV

npokdITOVY amd TNV e&icmon.
v Na Bpeite myv e€icoon mg GAAng KOWNg EQARTONEVNG TOV SEPXETOL and 10 onueio oto

onoio N & Téuvel tov afova x'X.



